
 

   

Мартин Митев: Добрата финансова дисциплина в
Община Плевен ни помага да се справяме със ситуацията
на този етап с наличните средства 
вторник, 29 септември 2020

„Със свиване на разходите там, където това е възможно, и запазвайки добрата финансова дисциплина,
която имаме в Община Плевен, считам, че няма да ни се наложи да се възползваме от възможността,
която държавата предоставя на общините за безлихвен заем от републиканския бюджет в момента. Да,
ситуацията е сложна и никой не е в състояние да прогнозира докога ще продължим в условията на
пандемия. Но въпреки това съм оптимист, че в Плевен ще успеем да се справим с наличните средства.“

Финансовата оценка направи председателят на Общински съвет - Плевен, Мартин Митев по повод
представената пред местния парламент информация за изпълнение на бюджета на Община Плевен,
сметките за средства от Европейския съюз и основните показатели към 30 юни тази година. Справката
бе внесена като информация на септемврийското заседание на съветниците.

„Към 1 май тази година, т.е. в първите месеци на обявеното извънредно положение в страната, се
бяхме притеснили наистина сериозно относно местните приходи в бюджета. Притеснението ни идваше
от това, че съпоставяйки изпълнението на тази част в него към посочената дата на текущата година и
цифрите за същия период от миналата, изоставането беше с около 6 млн. лв. Сума, меко казано, доста
сериозна на фона на собствените ни приходи. Разбира се, че имаше много причини за тези показатели -
много срокове бяха изтеглени, разсрочени бяха сроковете за плащане на местните данъци и такси,
наблюдаваха се и почти нулеви нива на сделките с движими и недвижими имоти и т.н.
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Добрата новина е, че към 1 юли тази разлика вече е стопена на минус 2 млн. лв. Т. е. имаме определено
наваксване. На шестмесечието изпълнението на бюджета в частта „Местни приходи“ вече е малко над
46%, което в настоящата ситуация е много добре по отношение на приходната ни част. С нетърпение
очаквам да видя и финансовите справки за изпълнение на бюджета и за деветмесечието на годината,
които трябва да бъдат готови след броени дни. Мое лично мнение е, че със свиване на разходите там,
където това е възможно, няма да се наложи Община Плевен да се възползва от възможността, която
държавата ни предоставя за безлихвен заем от републиканския бюджет. Да, ситуацията е сложна и
никой не е в състояние да прогнозира докога ще продължим в условията на пандемия. Въпреки това
съм оптимист, че в Плевен ще успеем да приключим годината с добро изпълнение на бюджета“,
коментира Мартин Митев. И обобщи:

„Всичко това е възможно благодарение на добрата финансова дисциплина, която имаме като община.
Неслучайно Плевен е в челните позиции на Министерството на финансите по този показател и
общината ни може да се похвали с висок кредитен рейтинг.“
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